





# બાલાસિનોરના રાજપુર અને વનોડા પરબિયાને જોડતો રસ્તો ખખડધજ : પ્રજા પરેશાન

### મહિસાગર અને ખેડા જીલ્લાના ગામોને જોડતો રસ્તા પર ૩૦૦ થી વધુ ખાડાનું સામ્રાજ્ય.



બાલાસિનોર, મહિસાગર જીલ્લાના બાલાસિનોર તાલુકાના રાજપુર ગામથી ખેડા જીલ્લાના વનોડા પરબીયા ગામને જોડતો રસ્તો છેલ્લા કેટલાય સમયથી બીસ્માર હાલતમાં ફેરવાયો છે. ત્યારે સ્થાનિક પ્રજા ત્રાહિમામ પોકારી ઊઠી છે. ત્યારે બાલાસિનોર અને ગળતેશ્વર તાલુકાના લોકોની અવરજવર આ રસ્તા પરથી દરરોજ થતી હોય છે. પ્રાસ વિગતો અનુસાર મહિસાગર જીલ્લાના બાલાસિનોર તાલુકાના રાજપુર ગામથી ખેડા જીલ્લાના ગળતેશ્વર તાલુકાના વનોડા પરબિયા ગામની જોડતો અંદાજિત અડી કિલોમીટરના રસ્તા પર ૩૦૦ થી વધુ ખાડાઓ પડી જવાના કારણે વાહન ચાલકો ત્રસ્ત બન્યા છે. ત્યારે આ માર્ગ પરની બંને બાજુ જાડી જાખરા વધી જવાના કારણે અકસ્માતનો ભય પણ સતત રહ્યો છે ત્યારે સ્થાનિકોએ અનેક વખત તંત્રને રજૂઆત કરી છે, પરંતુ આજ દિન સુધી તંત્ર દ્વારા કોઈપણ પ્રકારની કાર્યવાહી ન કરવામાં આવતા બાલાસિનોર અને ગળતેશ્વર તાલુકાઓના વાહન ચાલકો અને સ્થાનિકોમાં તંત્રને લઈને રોષ ભલુકી ઉઠ્યો છે. ત્યારે સ્થાનિકોએ જણાવ્યું હતું કે આ માર્ગ વર્ષો પહેલા બનાવવામાં આવ્યો હતો. જે બનાવ્યા બાદ આ માર્ગની જાળવણીના ભાગરૂપે કોઈપણ પ્રકારનો સમારકામ કરવામાં આવ્યું નથી, તેમ જ છેલ્લા કેટલાય વર્ષોથી આ માર્ગ બિલકુલ બિસ્માર હાલતમાં ફેરવાયો છે. ત્યારે માર્ગની આસપાસ પણ જાડી જાખરા વધી જવાના કારણે અકસ્માતનો ડર સતત રહ્યો છે. આવનારા ચોમાસા પહેલા આ જાડી જાખરા દૂર કરવામાં આવે તેમ જ માર્ગનું સમારકામ કરવા આવે તેવી લોકમાંગ પણ ઉઠી હતી.

## મહિસાગર જીલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમ તા.૨૩ જાન્યુઆરી ગુરુવારના રોજ સવારે ૧૧:૦૦ કલાકે યોજાશે

મહિસાગર, જીલ્લાના પ્રજાજનોના પડતર પ્રશ્નોના નિકાલ માટે મુખ્યમંત્રી દ્વારા સ્વાગત ઓનલાઇન કાર્યક્રમ અમલમાં મુકવામાં આવેલ છે. આ કાર્યક્રમમાં વ્યક્તિગત પ્રશ્ન કે જેમાં કોર્ટ મેટર, નિતિ વિષયક તથા સેવા વિષયક સિવાયના કાર્યોનો નિકાલ સંબંધિત કચેરીમાં ન થયો હોય તેવા કાર્યોના નિકાલની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે.

જીલ્લાના તમામ તાલુકા માટે જાન્યુઆરી-૨૦૨૫નો તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમ તા.૨૨/૦૧/૨૦૨૫ બુધવારના રોજ સવારે ૧૧:૦૦ કલાકે તથા જીલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમ તા.૨૩/૦૧/૨૦૨૫ ને ગુરુવારના રોજ સવારે ૧૧:૦૦ કલાકે યોજવાનો હોય માટે જાન્યુઆરી-૨૦૨૫માં જીલ્લા અને તાલુકાઓમાં વર્ગ-૧ કક્ષાના અધિકારીઓ સ્વાગત

જીલ્લા અને તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા માટે અરજદારને પોતાના વ્યક્તિગત અંગત પ્રશ્ન ઠાંપ કરેલી અરજી ફોન નંબર તથા સંપૂર્ણ સરનામાં સાથેની એક અરજીમાં એક જ પ્રશ્ન સંબંધિત અમલીકરણ અધિકારીની કચેરીને કરેલી અરજીની નકલ સાથે સંબંધિત કચેરીને મોકલી આપવાની રહેશે.

## મોટર વાહનમાં HSRP નંબર પ્લેટ ફીટમેન્ટ કરવા અર્થે SIAM નામનું પોર્ટલ ચાલુ કરવામાં આવ્યું

મહિસાગર, સહાયક પ્રાદેશિક વાહન વ્યવહાર અધિકારીની કચેરી મહિસાગરની અખબારી યાદી જણાવે છે તા-૦૧/૦૪/૨૦૧૯ પહેલા નોંધાયેલ મોટર વાહનમાં HSRP નંબર પ્લેટ ફીટમેન્ટ કરવા અર્થે SIAM

નામનું પોર્ટલ ચાલુ કરવામાં આવેલ છે. આ પોર્ટલ પર [www.saim.in](http://www.saim.in) વેબ સાઇટ પર લોગીન કરી બારકોડ સ્કેન કરી તેમાં દર્શિત પ્રોસેસ ફ્લો ચાર્ટ વિષય HSRP નંબર પ્લેટનું ફીટમેન્ટ કરાવી શકાશે. જેની જાહેર જનતાએ નોંધ લેવી.

## અમદાવાદમાં યોજાનારા કોલ્ડપ્લે કોન્સર્ટને જિલ્લા બાળ સુરક્ષા આયોગે ફટકારી નોટિસ

અમદાવાદ, અમદાવાદમાં યોજાનારા કોલ્ડપ્લે કોન્સર્ટને નોટિસ મળી હોવાની વિગતો છે. અમદાવાદ જિલ્લા બાળ સુરક્ષા આયોગ દ્વારા કોન્સર્ટને નોટિસ આપવામાં આવી છે. જાહેર સ્ટેજ પર બાળકોનો ઉપયોગ ન કરવા આયોજકોને ટકોર કરવામાં આવી છે. સાથે જ બાળકોને ઈયરપ્લગ વગર કોન્સર્ટમાં પ્રવેશ નહીં આપવા પણ આયોજકોને નિર્દેશ આપવામાં આવ્યા છે. અત્યંત ચર્ચિત અને લોકો જેની રાહ જોઈ રહ્યા છે તે કોલ્ડપ્લે કોન્સર્ટ અમદાવાદમાં ૨૫ અને ૨૬ જાન્યુઆરીના રોજ યોજાવાનો છે. તે પહેલા તેને એક નોટિસ પાઠવવામાં આવી છે. ગુજરાત સરકારના સામાજિક ન્યાય અને અધિકારિતા વિભાગ હેઠળ આવતા ડીસીપીયુ એટલે કે ડિસ્ક્રિટ યાઈલ્ડ પ્રોટેક્શન યુનિટ દ્વારા કોલ્ડપ્લેના આયોજકોને નોટિસ મોકલવામાં આવી છે. ખાસ કરીને જે જાહેર મંચ બનાવવામાં આવે છે તેના ઉપર કોઈપણ પ્રકારે બાળકોને બોલાવવામાં ન આવે તેમજ બાળકોનો ઉપયોગ ન કરવામાં

આવે તેવો નિર્દેશ કરવામાં આવ્યો છે. વિશ્વનું સૌથી મોટા નરેન્દ્ર મોદી ક્રિકેટ સ્ટેડિયમમાં આ કોન્સર્ટ યોજાવા જઈ રહ્યો છે. ત્યારે આ સ્ટેડિયમમાં આવતા બાળકોને ઈયરપ્લગ વગર પ્રવેશ ન આપવામાં આવે તેવી પણ એક સૂચના આપવામાં આવી છે. આનું મુખ્ય કારણ ૧૨૦ ડેસિબલથી વધુનો અવાજ છે. કોન્સર્ટમાં આટલો અવાજ ઘોંઘાટ સાબિત થાય છે અને આ જ ઘોંઘાટ બાળકોના કાન અને મન પર ઘાતક અસર કરે છે. નોટિસમાં આ પ્રકારની વાતનો ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો છે.

મહત્વનું છે કે અગાઉ દેશમાં આ જ પ્રકારે પંજાબી ગાયક દિલજોત દોસાંજના કોન્સર્ટમાં પણ નોટિસ આપવામાં આવી હતી. ત્યારે ક્ષણિક સરકાર દ્વારા પણ આ પ્રકારની કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. મહત્વની વાત એ છે કે અમદાવાદમાં આ પ્રકારે કોલ્ડપ્લેનો કોન્સર્ટ યોજાય તે પહેલા જ તેને નોટિસ મોકલવામાં આવી છે અને આ કોન્સર્ટ વિવાદમાં આવ્યો છે.

જે ગી-ન્ટર નગર ડિવિઝનને ઘણો ફાયદો થશે. આનાથી લોકોની લાંબા સમયથી ચાલતી માંગ પૂરી થશે અને દેશના અન્ય ભાગો સાથે રેલ જોડાણમાં સુધારો થશે. જેના કારણે રોજગારીની તકો પણ ઉભી થશે. ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરનો વિકાસ થશે અને પ્રવાસન ક્ષેત્રને પણ પ્રોત્સાહન મળશે. એટલું જ નહીં, વિસ્તારના સર્વાંગી સામાજિક-આર્થિક વિકાસને પણ વેગ મળશે. તેલંગાણાના મેડચલ-મલકાજગીરી જિલ્લામાં ચારલાવલ્લી ન્યૂટર્મિનલ સ્ટેશનને પ્રવેશ માટેની નવી જોગવાઈ સાથે નવા કોથિંગ ટર્મિનલ તરીકે ડિઝાઇન કરવામાં આવ્યું છે. તેના નિવેદન જારી કરીને કહ્યું હતું કે જમ્મુ રેલ્વે ડિવિઝનના ઉદ્દઘાટનની સાથે પીએમ મોદી તેલંગાણામાં ચારલાવલ્લી નવા ટર્મિનલ સ્ટેશનનું પણ ઉદ્દઘાટન કરશે. તેઓ ઈસ્ટ કોસ્ટ રેલ્વેના રાયગઢ રેલ્વે ડિવિઝન ઈમારતનો શિલાન્યાસ પણ કરશે. પીએમ મોદીના કાર્યક્રમને લઈને, વડાપ્રધાન કાર્યાલય (પીએમઓ) એ ગઈ કાલે રવિવારે એક નિવેદન જારી કરીને કહ્યું હતું કે જમ્મુ રેલ્વે ડિવિઝનના ઉદ્દઘાટનની સાથે પીએમ મોદી તેલંગાણામાં ચારલાવલ્લી નવા ટર્મિનલ સ્ટેશનનું પણ ઉદ્દઘાટન કરશે. તેઓ ઈસ્ટ કોસ્ટ રેલ્વેના રાયગઢ રેલ્વે ડિવિઝન ઈમારતનો શિલાન્યાસ પણ કરશે. પીએમ મોદીએ ઈસ્ટ કોસ્ટ રેલ્વેના રાયગઢ રેલ્વે ડિવિઝન ઈમારતનું હનું કે જમ્મુ રેલવે ડિવિઝનની રચનાથી ૭૪.૨૧ કિલોમીટર લાંબા શ્રીનગર, જમ્મુ, પઠાણકોટ, ઉધમપુર, બારામુલ્લા, ભોગપુર, સિરવાલ અને બટાલા-પઠાણકોટ તેમજ પઠાણકોટથી

# પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના મહિસાગર જીલ્લો લાભાર્થી પર્વતભાઈ ડામોરને પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના ( ગ્રામીણ ) થકી ૧,૨૦,૦૦૦ રૂપિયાની સહાય મળી

મહિસાગર, સામાન્ય રીતે દરેક વ્યક્તિનું સપનું હોય છે કે તેની પાસે પોતાની માલિકીનું એક પાકુ મકાન હોય. દેશના દરેક કુટુંબને પાકા આવાસની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાવવાનાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીનાં સ્વપ્નને પૂર્ણ કરવા ભારત સરકાર દ્વારા ટકાઉ અને સારા આવાસને પ્રોત્સાહન આપવા માટેની પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના (ગ્રામીણ) તા.૨૦-૧૧-૨૦૧૬થી અમલમાં મુકવામાં આવી. આ યોજના અંતર્ગત, સરકાર ગ્રામીણ વિસ્તારનાં આર્થિક રીતે નબળા વર્ગને પોતાનું પાકું મકાન બનાવવા અને જૂના મકાનની મરામત માટે રૂ. ૧.૨૦ લાખ કરતા વધારેની આર્થિક સહાય પૂરી પાડે છે. નળિયાની છત



અને માટીથી બનેલા કાચા મકાન ધરાવતા આર્થિક રીતે નબળા વર્ગનાં પરિવારો માટે આ યોજના રહેઠાણની સુવિધાનું ચિત્ર બદલી રહી છે. મહિસાગર જીલ્લાનાં સંખ્યાબંધ જરૂરતમંદ પરિવારોને આ યોજના અંતર્ગત પોતાના મકાનને પાકું બનાવવા માટે આર્થિક સહાય મળી છે. મકાન ન હોય કે

ભરણપોષણ કરું છું. ત્યારે મારા માટે પાકું મકાન બનાવવું પડકારજનક હતું. અને અમારે પાકું મકાન બનાવવું ખૂબ જરૂરી હતું કારણ કે અમે માટીના કાચા મકાનમાં રહેતા હતા જે જૂનું થતાં ધીમે ધીમે પડવાનું ચાલુ થય ગયું હતું. ત્યારે અમને પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના ( ગ્રામીણ ) વિશે માહિતી મળતાં મેં તેમાં ફોર્મ ભરતા મને સરકાર તરફથી ૧,૨૦,૦૦૦ રૂપિયાની સહાય મળી જેનાથી મેં મારા કાચા મકાનની જગ્યાએ પાકું મકાન બનાવ્યું. હવે અમને આ ઘરમાં કોઈ સમસ્યા પડતી નથી અને હું મારા પરિવાર સાથે ખુશી ખુશી જીવન પસાર કરી રહ્યો છું જેથી અમે સરકારનો ખૂબ ખૂબ આભાર માનીએ છીએ.

## મહિસાગર જીલ્લાના દરેક તાલુકાઓમાં ખેલ મહાકુંભ ૩.૦ અંતર્ગત તમામ વય જૂથ કબડ્ડી ભાઈઓની સ્પર્ધાનો પ્રારંભ થયો



મહિસાગર, ગુજરાત સરકારના સ્મૃત ગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગના સ્પોર્ટ્સ ઓધોરીટી ઓફ ગુજરાત, ગાંધીનગરના ઉપકમે ગુજરાત રાજ્યમાં ખેલ મહાકુંભ ૩.૦નું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જે અંતર્ગત મહિસાગર જીલ્લાના લુણાવાડા તાલુકામાં વેદાંત ઈન્ટરનેશનલ સ્કુલ, બાલાસિનોર તાલુકામાં વેરાસા પ્રાથમિક શાળા, સંતરામપુર તાલુકામાં શાંદા વિદ્યાલય ક્વોલિબેન, વીરપુર તાલુકામાં કિવાઈન વિદ્યા સંસ્કૃલ, કડાણા તાલુકામાં સાર્વજનિક

વિદ્યાલય લીબોલા અને ખાનપુર તાલુકામાં જ્ઞાન શક્તિ ટ્રાઈબલ રેસિડેન્સિયલ સ્કુલ ગાંગટા ખાતે તમામ વય જૂથ કબડ્ડી ભાઈઓની સ્પર્ધાનો પ્રારંભ થયો. સાથે સાથે જીલ્લા કક્ષા ક્યારે તમામ વય જૂથ ભાઈઓ-બહેનો સ્પર્ધા ઈન્ટિરા મેદાન નગરપાલિકા હોલ ખાતે પ્રારંભ થયો. આ સ્પર્ધામાં મહિસાગર જીલ્લાના ખેલાડીઓએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો. ખાનપુર ગાંગટા ખાતે પૂર્વ, ધારસભ્ય જીરેશભાઈ સેવક, લુણાવાડા ખાતે પ્રાંત અધિકારી આનંદ પાટીલ અને જીલ્લા શિક્ષણાધિકારી સ્પર્ધા સ્થળે હાજર રહી ખેલાડીઓને પ્રોત્સાહિત કર્યાં હતા.

### આપની આજ.....

મેષ: આજનો દિવસ કોઈ શુભ દિવસ છે અને નવા ધંધા માટે નવી યોજનાઓ બનશે. આજે તમે તમારા દેવાની ચૂકવણી કરવામાં લાભ મેળવશો. સંતાન તરફથી તમને સંપૂર્ણ આનંદ અને સહયોગ મળશે.

વૃષભ: આજે દરેક બાબતમાં તમારા થોડું સાવધાન રહેવાની જરૂર છે. વ્યવસાયમાં કોઈ સોદો કરતા પહેલા તમામ પાસાં તપાસો. શક્તિમાં વધારો થવાના સંકેતો છે.

મિથુન: આજનો દિવસ શુભ દિવસ છે અને આજે બનાવેલું કામ પૂર્ણ થશે અને શુભ પરિણામ પ્રાપ્ત થશે. જો તમે કોઈ કામ માટે યાત્રા પર જાઓ છો તો તેમાં ફાયદો થશે અને તમારો હેતુ પૂરો થશે.

કર્ક: આજે તમને જોઈતું કામ કરવાની તક મળશે. જો તમે આ સમયે ઘરેથી કામ કરી રહ્યા છો, તો તમારા બધા કામમાં તમને લાભ મળશે. ઉત્કૃષ્ટ ચંદ્ર તમને અચાનક આજે કોઈ મહાન અધિકારીને મળવા માટે મદદ કરી શકે છે.

સિંહ: આજે તમને રોકાણમાં નુકસાન થઈ શકે છે, તેથી ગમે ત્યાં પૈસાની લાલચ આપતા પહેલા એકવાર વિચાર કરો. ભૌતિક સુખનાં માધ્યમોમાં વધારો થશે.

કન્યા: આજે તમારો દિવસ છે તે શુભ છે અને જો તમને ગ્રહોની શુભ દશા મળશે તો ખરાબ કાર્યો થશે. આજે તમને ઓફિસમાં સહયોગીઓની મદદ મળશે. પૈસા મળવાથી ભંડોળ વધશે અને રોજગાર મેળવતા લોકોના હક વધશે.

તુલા: આજના દિવસે તમે તમારા મનને કેન્દ્રિત કરીને તમારા અધૂરા કાર્યોને પતાવટ કરવાનો પ્રયાસ કરશો અને તેમાં સફળતા મળશે. પૂજા અને સત્સંગમાં તમારી રુચિ વધશે.

વૃશ્ચિક: આજનો દિવસ વિશેષ છે અને તમને આનંદદાયક પરિણામ મળશે. બિનજરૂરી વિવાદથી મુક્તિ મળશે. તમારા ખર્ચ ઘટાડીને તમારી અર્થવ્યવસ્થા મજબૂત થશે. આજે તમને વાહનની ખરીદી કરી શકી છો.

ધન: આજે ગ્રહોની રાશિ પર તમારી ખાસ કૃપા છે. આજે ભૌતિક સુખ અને સમૃદ્ધિમાં વૃદ્ધિ થશે. સંબંધીઓ સાથે આત્મીયતા વધશે અને તમારા સંબંધોમાં સુધાર થશે.

મકર: આજનો શુભ તમને કોઈ સારા સમાચાર સાંભળી શકે છે. મિત્રો અને સ્વજનો તરફથી કોઈ શુભ સમાચાર મળતાં મન પ્રસન્ન રહેશે અને આનંદ થશે. ધાર્મિક કાર્યોમાં વધુ રસ રહેશે.

કુંભ: આજનો દિવસ તમારા માટે વિશેષ ફાયદાકારક સાબિત થઈ શકે છે અને આજે તમને વૃદ્ધ મિત્રોની મદદથી ક્ષેત્રમાં સુસંગતતા મળશે. હડાપણથી લીધેલા નિર્ણયો લાભ આપશે અને આજે તમારું મન ભગવાનની ભક્તિમાં વ્યસ્ત રહેશે. તમારા પ્રયત્નો અને આત્મવિશ્વાસ વધશે.

મીન: આજે પૈસા વધુ ખર્ચ થશે. જો તમે કોઈ બાંધકામના કામમાં રોકાયા છો તો આજે તેના પર વધુ પૈસા ખર્ચ થશે. આ સમયે તમારે પૈસાના ખર્ચ પર થોડું નિયંત્રણ રાખવાની જરૂર છે અને ભવિષ્ય માટે કેટલાક પૈસા બચાવવાની જરૂર છે. આજે તમે તમારી વાત સાચી સાબિત કરી શકશો.

# નવા જમ્મુ રેલવે ડિવિઝનનું ઉદ્દઘાટન, ૨૦૨૫ ની શરૂઆતથી ભારતમાં કનેક્ટિવિટીની ઝડપી ગતિ, વડાપ્રધાન મોદી

### ગુરુ ગોવિંદ સિંહનો પ્રકાશ ઉત્સવ, તેમના વિચારો આપણને સમૃદ્ધ અને મજબૂત ભારત બનાવવા માટે પ્રેરણા આપે છે

નવીદિલ્હી, વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ સોમવારે વીડિયો કોન્ફરન્સિંગ દ્વારા નવા રચાયેલા જમ્મુ રેલવે ડિવિઝનનું ઉદ્દઘાટન કર્યું હતું. વડાપ્રધાને તેલંગાણામાં ચારલાવલ્લી નવા ટર્મિનલ સ્ટેશનનું પણ ઉદ્દઘાટન કર્યું અને પૂર્વ તરફ રેલવેના રાયગઢ રેલવે ડિવિઝન બિલ્ડિંગનો શિલાન્યાસ કર્યો. નવા જમ્મુ રેલવે વિભાગ હેઠળ આવતા રેલવે વિભાગની કુલ લંબાઈ ૭૪૨.૧ કિલોમીટર છે.



નેટવર્ક એક હજાર કિલોમીટરથી વધુ લાંબું છે. "દેશમાં રેલ લાઈનના વિદ્યુતીકરણ થયે વાત કરતા વધીને મોદીએ કહ્યું, "છેલ્લા ૧૦ વર્ષોમાં રેલ કનેક્ટિવિટી પણ ખૂબ જ વિસ્તરી છે. ૨૦૧૪ સુધી દેશમાં માત્ર ૩૫૦૦ કીલોમીટર લાઈનનો વીજળીકરણ થયું હતું. પરંતુ આજે ભારત રેલવે લાઈનના ૧૦૦૦૦ કીલોમીટરથી વધુની કનેક્ટિવિટી સાથે પીએમ મોદી તેલંગાણામાં ચારલાવલ્લી નવા ટર્મિનલ સ્ટેશનનું પણ ઉદ્દઘાટન કરશે. તેઓ ઈસ્ટ કોસ્ટ રેલવેના રાયગઢ રેલવે ડિવિઝન ઈમારતનો શિલાન્યાસ પણ કરશે. પીએમ મોદીએ ઈસ્ટ કોસ્ટ રેલવેના રાયગઢ રેલવે ડિવિઝન ઈમારતનું હનું કે જમ્મુ રેલવે ડિવિઝનની રચનાથી ૭૪.૨૧ કિલોમીટર લાંબા શ્રીનગર, જમ્મુ, પઠાણકોટ, ઉધમપુર, બારામુલ્લા, ભોગપુર, સિરવાલ અને બટાલા-પઠાણકોટ તેમજ પઠાણકોટથી

જો ગી-ન્ટર નગર ડિવિઝનને ઘણો ફાયદો થશે. આનાથી લોકોની લાંબા સમયથી ચાલતી માંગ પૂરી થશે અને દેશના અન્ય ભાગો સાથે રેલ જોડાણમાં સુધારો થશે. જેના કારણે રોજગારીની તકો પણ ઉભી થશે. ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરનો વિકાસ થશે અને પ્રવાસન ક્ષેત્રને પણ પ્રોત્સાહન મળશે. એટલું જ નહીં, વિસ્તારના સર્વાંગી સામાજિક-આર્થિક વિકાસને પણ વેગ મળશે. તેલંગાણાના મેડચલ-મલકાજગીરી જિલ્લામાં ચારલાવલ્લી ન્યૂટર્મિનલ સ્ટેશનને પ્રવેશ માટેની નવી જોગવાઈ સાથે નવા કોથિંગ ટર્મિનલ તરીકે ડિઝાઇન કરવામાં આવ્યું છે. તેના નિવેદન જારી કરીને કહ્યું હતું કે જમ્મુ રેલ્વે ડિવિઝનના ઉદ્દઘાટનની સાથે પીએમ મોદી તેલંગાણામાં ચારલાવલ્લી નવા ટર્મિનલ સ્ટેશનનું પણ ઉદ્દઘાટન કરશે. તેઓ ઈસ્ટ કોસ્ટ રેલ્વેના રાયગઢ રેલવે ડિવિઝન ઈમારતનો શિલાન્યાસ પણ કરશે. પીએમ મોદીએ ઈસ્ટ કોસ્ટ રેલ્વેના રાયગઢ રેલવે ડિવિઝન ઈમારતનું હનું કે જમ્મુ રેલવે ડિવિઝનની રચનાથી ૭૪.૨૧ કિલોમીટર લાંબા શ્રીનગર, જમ્મુ, પઠાણકોટ, ઉધમપુર, બારામુલ્લા, ભોગપુર, સિરવાલ અને બટાલા-પઠાણકોટ તેમજ પઠાણકોટથી

નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં દેશભરમાં રેલવે ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ઝડપથી વિસ્તર્યું છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા જમ્મુ રેલવે ડિવિઝનના ઉદ્દઘાટન પ્રસંગે જમ્મુ રેલવે સ્ટેશન પર આયોજિત એક કાર્યક્રમમાં બોલતા સિંહે કહ્યું કે કાશ્મીરને ટૂંક સમયમાં રેલ લિંક દ્વારા દેશ સાથે જોડવામાં આવશે, જે લાંબા સમયથી ચાલતા જુસ્સાની પરિપૂર્ણતા હશે. સ્વપ્ન ઉધમપુરના બીજેપી સાંસદ સિંહે જમ્મુથી કાશ્મીર ખીણ સુધી રેલવે લાઈનને લંબાવવામાં ૫૦ વર્ષથી વધુ સમય કેમ લાગ્યો તે અંગે પ્રશ્નો ઉઠાવ્યા અને લોકોને તેમના બાળકોના ઉજ્જવળ ભવિષ્ય માટે આ વિકાસની ઉજવણી કરવા અપીલ કરી. અહીંથી કાશ્મીર સુધીની પ્રથમ ટ્રેન ખૂબ જ ટૂંક સમયમાં જશે, જે વેપાર, ઉદ્યોગ અને પર્યટનને નવી ગતિ આપશે અને સાથે જ આ ક્ષેત્રમાં રોજગારની નવી તકો ઊભી કરશે. મોદીજીએ આ અમારા માટે સાચા અર્થમાં કર્યું છે. ઘણા વડીલોને યાદ હશે કે બરાબર ૫૦ વર્ષ પહેલા ૧૯૭૨માં જમ્મુ રેલવે સ્ટેશન પર એક ટ્રેન આવી હતી. તો સવાલ એ છે કે રેલ સેવાને કાશ્મીર સુધી લંબાવવામાં આટલો સમય કેમ લાગ્યો? છેલ્લા પાંચ



# ઝાલોદ તાલુકાના વ્યાપારીઓ દ્વારા મુસદ્દારૂપ જંત્રીના ભાવ ઘટાડવા ધારાસભ્ય મહેશ ભૂરીયાને રજૂઆત કરી

ગુજરાત સરકાર દ્વારા જંત્રીના ભાવ વધારા સામે નગરજનોમા આકોશ . ધારાસભ્ય મહેશ ભૂરીયા દ્વારા નાગરિકોને આશ્વાસન આપ્યું કે મુખ્યમંત્રીને મળી જંત્રીના ભાવ ન વધે તેવા પૂરતા પ્રયાસ કરશે .

ઝાલોદ, ગુજરાત સરકાર દ્વારા ૨૦૨૪ માં મુસદ્દારૂપ જંત્રીનો વધારો કરતા પહેલા ઝાલોદ-લીમડી નગરના પાયાના મુદ્દા ધ્યાનમાં લેવા માટે વ્યાપારી મંડળનું એક પ્રતિનિધિ મંડળ ઝાલોદ એ.પી.એમ.સી. ખાતે ધારાસભ્ય મહેશ ભૂરીયાને મળી લેખિત રજૂઆત કરી જંત્રીના ભાવ ન વધારી ચથાવત રાખે તેવો પત્ર આપવામાં આવ્યો હતો અને વ્યાપારી મંડળની રજૂઆત દાહોદ જીલ્લા કલેક્ટર તેમજ મુખ્યમંત્રી સુધી પહોંચાડવા માટે રજૂઆત કરવામાં આવી હતી.



જાહેરાત કરી હતી. જેને લઈ ઝાલોદ તાલુકાના વ્યાપારી મંડળ દ્વારા વિરોધ કરવામાં આવેલ છે સરકાર દ્વારા જંત્રીના ભાવમાં વધારો કરતા મિલકતના ભાવો વધી જશે તેથી ગ્રાહકને મિલકત લેવું મોંઘુ પડી જશે. વ્યાપારી મંડળના પ્રતિનિધિઓ દ્વારા ધારાસભ્ય મહેશ ભૂરીયાને

મોટો વધારો થશે તેથી આજે જે કીમતમા મકાન, દુકાન કે ખુદી જમીન બજારમાં મળે છે તેના કરતાં બમણો વધારો મિલકતની કિંમતોમાં થશે. જેથી ખરીદનાર વર્ગ ખૂબ ઓછો થઈ જશે. ઝાલોદ તાલુકો આદિવાસી વસ્તી ધરાવતો વિસ્તાર છે. જો જંત્રીના ભાવ વધશે તો અહીંયા મિલકતોની લે વેચ ઓછી થઈ જશે. જેની સીધી અસર નાગરિકોની આર્થિક પરિસ્થિતિ પર થનાર છે. આ જંત્રી વધારાના લીધે ખેડૂતો, નવા ઘર ખરીદનાર ગ્રાહક, રિયલ એસ્ટેટ જેવા વ્યાપાર કરનાર લોકોને ભારે મંદીનો સામનો કરવો વ્યાપારીઓનું માનવું છે કે, જંત્રીના ભાવના વધારાના લીધે સ્ટેપ ડ્યૂટી તેમજ અન્ય પ્રિમિયમની રકમમાં

ગુજરાત સરકારના જંત્રી વધારાનો વિરોધ કરતા વ્યાપારી મંડળના પ્રતિનિધિઓ દ્વારા ૧૩૦ ઝાલોદ વિધાનસભા ધારાસભ્ય મહેશ ભૂરીયાને લેખિત રજૂઆત કરી વાંધો રજૂ કરેલ હતો. ધારાસભ્ય મહેશ ભૂરીયાએ વ્યાપારીઓના વાંધાને સાંભળી ગુજરાત સરકારના મુખ્યમંત્રીને મળી આ અંગે ઘટવું કરાવવા પૂરતા પ્રયાસ કરશે તેવી બાંહેધરી આપી હતી. તેમજ નગરની આ સમસ્યાનું સમાધાન સત્વરે લાવવાનો પૂરતો પ્રયત્ન કરશે તેવું કહ્યું હતું. ઝાલોદ તાલુકા માંથી જંત્રી ન વધારવાની માંગ કલેક્ટર તેમજ મુખ્યમંત્રી સુધી લેખિત રજૂઆ કરી નકલ રવાના કરેલ છે.

# પ્રજાપતિ સમાજ દ્વારા સત્તર વર્ષ સુધી બાળકને સંપૂર્ણપણે મોબાઈલ નો ત્યાગ કરવા માટે કરી અપીલ

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લા પ્રજાપતિ સમાજ વડોદરા દ્વારા છટ્ટો સ્નેહમિલન તેમજ ઈનામ વિતરણનો કાર્યક્રમ દાહોદ જીલ્લા પ્રજાપતિ સમાજના પ્રમુખની અધ્યક્ષતામાં યોજવામાં આવ્યો હતો.



અમૃતભાઈ પ્રજાપતિ ડોક્ટર વિશાલ પ્રજાપતિ તેમજ નીલમબેન પ્રજાપતિ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે વિવિધ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં અભ્યાસ કરીને પોતાની કારકિર્દીમાં સાડું પરિણામ મેળવનાર વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહિત માટે પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા તો ના કેજ થી લઈ બારમાં ધોરણ કોલેજ માસ્ટર ડીગ્રી સુધીના બાળકોને તેમના ઉજવણ ભવિષ્ય માટે પ્રોત્સાહનરૂપે ઈનામ આપવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે દાહોદ જીલ્લા પ્રજાપતિ સમાજના મહામંત્રી વિનોદભાઈ પ્રજાપતિ દ્વારા જલાવવામાં આવ્યું હતું. આજના આધુનિક યુગમાં મોબાઈલ એ જીવન જરૂરી મધ્યમ બની ગયું છે, દિવસ દરમિયાન દર બે મિનિટે મોબાઈલ ચેક કરવાની આદત પડી ગઈ છે. ત્યારે આ સમય દરમિયાન નાના નાના બાળકોને મોબાઈલ તેમના

ઘડતરમાં તેમના વિકાસમાં અડચણરૂપ સાબિત થઈ રહ્યું છે. ત્યારે દાહોદ જીલ્લા વડોદરા પ્રજાપતિ સમાજને અપીલ કરવામાં આવે છે કે તેમના બાળકને ૧૭ વર્ષ સુધી મોબાઈલ પકડવા પર અથવા તો મોબાઈલનો ઉપયોગ ઉપર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવે તેવી માંગ કરવામાં આવી હતી. આ એક ગંભીર સમસ્યા છે તેના ઉપર સર્વે વિચારવું જોઈએ તેવું જણાવ્યું હતું તદ ઉપરાંત બહેન દીકરીઓને અપીલ કરતાં કહ્યું હતું કે એક પિતાને કન્યાદાન કરવાનો મોકો દિકરીએ અચૂક આપવો જોઈએ દીકરી હોવા છતાં પણ જો પિતાને કન્યાદાન કરવાનો મોકો ન મળે તો તેને નર્કમાં સ્થાન પ્રાપ્ત થાય છે, તેથી દીકરીઓએ પિતાને કન્યાદાન કરવાનો મોકો અવશ્ય આપવો જોઈએ તેવું જણાવ્યું હતું તો દાહોદ જીલ્લા પ્રજાપતિ સમાજના પ્રમુખ દ્વારા પ્રજાપતિ સમાજ

ચાલતા ખોટા રિવાજો અને ખોટા ખર્ચાઓ થી દૂર રહી પોતાનો પ્રસંગ કરવો જોઈએ સમાજ એકત્રિત થશે સંગઠિત થશે તો કોઈપણ પ્રકારનો નિર્ણય ઝડપી લઈ શકાશે સમાજમાં કોઈપણ પ્રકારની તકલીફ હશે અને મારાથી થશે તો હું કરવા તત્પર છું. મને જાણ કરજો તેવું જણાવ્યું હતું તો આ પ્રસંગે વધારેલા અતિથિ વિશેષ દ્વારા અલગ અલગ મંતવ્ય રજૂ કરી બાળકોને પ્રોત્સાહન મળી રહે તેવા સલાહ સૂચનો આપ્યા હતા અને બાળકોને પ્રમાણપત્ર આપી ઈનામ આપી તેમનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે દાહોદ જીલ્લા પ્રજાપતિ સમાજ બરોડા ના પ્રમુખ બાબુભાઈ પ્રજાપતિ મંત્રી શાંતિલાલ પ્રજાપતિ તેમજ વિવિધ હોદ્દા દ્વારા સુચારૂ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

# સીંગવડમાં બંધ મકાનને તસ્કરોએ નિશાન બનાવી ૧.૨૫ લાખની ચોરી કરી

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના સીંગવડ નગરમાં એક બંધ મકાનને તસ્કરોએ નિશાન બનાવી મકાનમાંથી સોના-ચાંદીના દાગીનામાં મળી કુલ રૂ.૧.૨૫,૦૦૦ની મત્તાની તસ્કરો ચોરી કરી લઈ નાસી જતાં પંથકમાં તસ્કરોના આતંકને પગલે ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો છે.

પોલીસને ખુદો પકડકાર ફેંકતાં હોય તેમ ચોરી અને લુંટને અંજામ આપી રહ્યાં છે. જેને પગલે જીલ્લામાં તસ્કરો તેમજ લુંટારૂઓના આતંકને પગલે જલાવાસીઓમાં ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો છે. ત્યારે ચોરીનો વધુ એક બનાવ સામે આવ્યો છે જેમાં ગત તા.૦૪ જાન્યુઆરીના રોજ સીંગવડ નગરમાં પીપલોદ રોડ પર રહેતાં વિપુલભાઈ ચીમનભાઈ શાહે રણધીકપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

# વિપ્ર ફાઉન્ડેશન બાંસવાડા જીલ્લાની બેઠક આનંદપુરી મુકામે યોજાઈ: ઝાલોદ મુકામે રચના કરવા અંગે ચર્ચા કરાઈ

ઝાલોદ, રાજસ્થાન રાજ્યના બાંસવાડા જીલ્લાની વિપ્ર ફાઉન્ડેશનની જીલ્લા લેવલની મીટીંગ આનંદપુરી મુકામે યોજાઈ હતી. આજની આ મીટીંગમાં બાંસવાડા જીલ્લાના વિવિધ ક્ષેત્રોમાં સુંદર પ્રદર્શન કરી સમાજનું નામ રોશન કરનાર વિદ્યાર્થીઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. તેમજ સમાજના વિવિધ ક્ષેત્રોમાં સમાજની પ્રગતિ તેમજ વિકાસ માટેના વિવિધ મુદ્દાઓ પર ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આજની વિપ્ર ફાઉન્ડેશનની મીટીંગમાં ઝાલોદ નગરના બ્રહ્મ સમાજના પ્રમુખ વિજય પંડિત તથા સમાજના મંત્રી પંકજ પંડિતને વિશેષ આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું હતું. ઝાલોદના પ્રમુખને દાહોદ જીલ્લામાં વિપ્ર ફાઉન્ડેશનનું ગઠન કરી મજબૂત બનાવવાની જવાબદારી આપવામાં આવી હતી. આ જવાબદારી જલ્દી પૂરી કરવાની બાંહેધરી ઝાલોદ બ્રહ્મ સમાજના પ્રમુખ દ્વારા આપવામાં આવી હતી.

હાલ સમગ્ર ભારતમાં વિપ્ર ફાઉન્ડેશન દ્વારા દરેક રાજ્યમાં વિપ્ર સંગઠન બનાવી અને આ સંગઠન જીલ્લા તેમજ તાલુકા સ્તર સુધી સંગઠનની રચના કરી બ્રહ્મ સમાજના વિકાસ માટે સતત કાર્યરત છે. તે અંતર્ગત દાહોદ જીલ્લા અને મધ્યપ્રદેશમાં ઝાબુઆ જીલ્લામાં પણ વિપ્ર ફાઉન્ડેશનના નેજા હેઠળ તાત્કાલિકજીલ્લા સ્તરની તેમજ તાલુકા લેવલની સમિતિ બનાવી ત્રણ રાજ્યોના ત્રણ જીલ્લા જે એક બીજાને અડીને આવેલ છે અને તેઓ કોઈકે કોઈકે રીતે એક બીજા સાથે સંકળાયેલ છે. આ સંકલનને એક મજબૂત સંગઠન બનાવી સમાજનો વિકાસ થાય તે માટે વિજય ભાઈ પંડિત સંગઠન પર પોતાના વિચાર મૂક્યા હતા. જે ઉપસ્થિતિ તમામ સંગઠનના અધિકારી તેમજ સભ્યોએ આવકર્ષણે હતો.

# સંત નિરંકારી ફાઉન્ડેશન દિલ્હી બ્રાન્ચ દ્વારા ધામરડા પ્રા.શાળા ખાતે મેગા બ્લડ ડોનેશન કેમ્પ યોજ્યો



દાહોદ, સંત નિરંકારી મિશન એક આધ્યાત્મિક વિચારધારા ધરાવતું મિશન છે. અહીંયા આધ્યાત્મિકતાની સાથે સાથે માનવતાલક્ષી તેમજ સમાજ ઉપયોગી સુંદર પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવે છે સંત નિરંકારી ચેરીટેબલ ફાઉન્ડેશન દિલ્હી બ્રાન્ચ ધામરડા દ્વારા સદગુરૂ માતા સુદીક્ષાજી મહારાજના માર્ગદર્શન હેઠળ તારીખ ૦૫/૦૧/૨૦૨૫ને રવિવાર સવારે ૧૦:૦૦ વાગ્યાના રોજ ધામરડા પ્રાથમિક શાળા ખાતે વિશાળ

કારોબારી સભ્ય રાજેશભાઈ બચાણી, ડો. ધર્મેન્દ્ર અગ્રવાલ, મુકુન્દરાય કાબરાવાલા સેવાભાવી સભ્ય રજનીકાંતભાઈ મોઢિયા, શિલ્પાબેન રાણાપુરવાલા, નરેશભાઈ ચાવડા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. માનવતા ના કાજે રક્તદાન મહાદાન રક્તદાન જીવનદાન એ ઉકિતને સાકાર કરતા ૩૭૫ થી વધુ રક્તદાતાઓએ માનવતાવાદી કાર્યમાં સહયોગ આપી રક્તદાન કર્યું હતું. ઈન્ડિયન રેડ ક્રોસ સોસાયટી દાહોદ જીલ્લા શાખા દ્વારા તમામ રક્તદાતાઓને સર્ટીફિકેટ અને મોમેન્ટો આપીને સન્માનિત કર્યા હતા. ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટી દાહોદ જીલ્લા શાખા દ્વારા આવા માનવતાવાદી અને સમાજ ઉપયોગી મેગા બ્લડ ડોનેશન કેમ્પનું આયોજન કરવા બદલ સંત નિરંકારી મિશન તેમજ ખૂબ વિશાળ સંખ્યામાં રક્તદાન કરનાર રક્તદાતાઓન ખૂબ ખૂબ આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

# ગાયત્રી પ્રજ્ઞાપીઠ લીંબડીયા ફતેપુરા દ્વારા ૨૪ કુંડીયા શક્તિ સર્વધન ગાયત્રી મહાયજ્ઞને ચાલતી તડામાર તૈયારીઓ

તારીખ ૦૭/૦૧/૨૦૨૫ થી ૧૦/૦૧/૨૦૨૫ સુધી ૨૪ કુંડીયા શક્તિ સર્વધન ગાયત્રી મહાયજ્ઞનું દિવ્ય આયોજન રાખવામાં આવેલ છે.



ફતેપુરા, ફતેપુરા તાલુકાના મુખ્ય મથક ફતેપુરા મુકામે ભૂરી બા પાર્ટી પ્લોટ માં અખિલ વિશ્વ ગાયત્રી પરિવાર શાંતિકુંજ હરિદ્વારના માર્ગદર્શનમાં તાલુકા ગાયત્રી

પાર્ટી પ્લોટ ના મેદાનમાં તારીખ ૦૭/૦૧/૨૦૨૫ થી તારીખ ૧૦/૦૧/૨૦૨૫ સુધી ૨૪ કુંડીયા શક્તિ સર્વ ધન ગાયત્રી મહાયજ્ઞનું દિવ્ય આયોજન રાખવામાં આવેલ છે. જેની તડા માર માર તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવેલ છે. મહાયજ્ઞમાં હજારોની સંખ્યામાં ભક્તજનો જોડાવાની ધારણા રાખવામાં આવી રહી છે. તારીખ ૦૭/૦૧/૨૦૨૫ મંગળવાર નારોજ ફતેપુરા નગરમાં વિશાલ દિવ્ય મંગલ કલશ શોભાયાત્રા બપોરના ૧૨:૩૦ થી ૩:૩૦ રાખવામાં આવેલ છે.

# દાહોદના ગલાલીયાવાડ વિસ્તારમાં જુગારઘામ ઉપર રેઈડ કરી ૪ જુગારીયાને ઝડપ્યા

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના ગલાલીયાવાડ વિસ્તારમાં ખુદી જગ્યામાં જાહેરમાં ગંજી પતા વડે પૈસાથી હારજીતનો રમાતા જુગારના અહુા પર પોલીસે ઓચિંતો છાપો મારતાં જુગારીઓમાં નાસભાગના દ્રશ્યો સર્જઈ જવા પામ્યાં હતાં. પોલીસે જુગારીઓની અટકાયત કરી તેઓની અંગ ઝડતી તેમજ દાવ પરથી રોકડા રૂપીયા ૧૦,૩૦૦ મજ ત્રણ મોબાઈલ નંગ.૦૩ વિગેરે મળી પોલીસે કુલ રૂ.૨૫,૩૦૦નો મુદ્દામાલ કબજે કર્યાનું જ્યારે એક જુગારી

પોલીસને ચક્રમો આપી નાસી જવામાં સફળ રહ્યાનું જાણવા મળે છે. ગત તા.૦૫મી જાન્યુઆરીના રોજ દાહોદના ગલાલીયાવાડ ગામે નિશાળ ફગિયામાં રોડની બાજુમાં ગળીમાં ખુદી જગ્યામાં જાહેરમાં ગંજી પતા વડે પૈસાથી રમાત જુગારના અહુા પર પોલીસે ઓચિંતો છાપો મારતાં જુગારીઓમાં નાસભાગના દ્રશ્યો સર્જઈ જવા પામ્યાં હતાં. પોલીસે જુગાર રમી રહેલા જયેશભાઈ મોતીસીંગભાઈ ડામોર, રૂ.૨૫,૩૦૦નો મુદ્દામાલ કબજે કર્યાનું જ્યારે એક જુગારી

બારીયા અને રાકેશભાઈ બાબુભાઈ ડામોરને ઝડપી પાડ્યાં હતાં. જ્યારે આકાશભાઈ પ્રતાપભાઈ કિશોરી પોલીસને ચક્રમો આપી નાસી જવામાં સફળ રહ્યો હતો. પોલીસે ઝડપાયેલ જુગારીઓની અંગ ઝડતી તેમજ દાવ પરથી રોકડા રૂપીયા ૧૦,૩૦૦ની રોકડ રકમ તેમજ મોબાઈલ ફોન નંગ.૦૩ વિગેરે મળી પોલીસે કુલ રૂ.૨૫,૩૦૦નો મુદ્દામાલ કબજે કરી આ સંબંધે દાહોદ તાલુકા પોલીસે જુગાર ધારાની કલમ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

# વલસાડમાં ૩.૭ની તીવ્રતા સાથે આવ્યા ભૂકંપના આંચકા, લોકો ભયભીત થઈ ગયા

વલસાડ, વિશ્વના ઘણા દેશોમાં ભૂકંપની ઘટનાઓને કારણે ભારે નુકસાન થયું છે. ભારતના ઘણા રાજ્યોમાં ભૂકંપની ઘટનાઓ સતત આયોજન કરેલ છે. સભામાં ખૂબ મોટી સંખ્યામાં મહિલા પદાધિકારીઓએ હાજરી આપી હતી. સભાનું સંચાલન કલ્પેશ પંચ્યાએ કર્યું હતું.

આવ્યા છે. વહેલી સવારે ભૂકંપના આંચકાથી લોકો ભયભીત થઈ ગયા હતા. લોકો ઘરની બહાર દોડી આવ્યા હતા. ૩.૭ની તીવ્રતા સાથે ભૂકંપ આવતા કોઈ જાનહાનિના સમાચાર પ્રાપ્ત થયા નથી. હાલના સમયમાં દેશ અને દુનિયાના ઘણા વિસ્તારોમાં ભૂકંપની

ઘટનાઓમાં વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. વાસ્તવમાં, આપણી પૃથ્વીની અંદર ૭ ટેકટોનિક પ્લેટો છે. આ પ્લેટો પોતાની જગ્યાએ સતત ફરતી રહે છે. જો કે, ક્યારેક સંઘર્ષ અથવા ધર્મણ થાય છે. આ કારણથી ધરતી પર ભૂકંપની ઘટનાઓ જોવા મળે છે.



